

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 水上活動 來源 民生報 日期 770328 版面 十三版

青年盃水上摩托車賽 水上飆車真過癮 曲道賽陳暹世冠軍 今在原地越野決賽

昨在左營蓮池潭揭幕



十七秒一三)、第二名鄭治任(五十八秒八九、一分零秒四九、五十九秒四九)。

五百五十四西組：第一名陳正忠(五十九秒四〇、五十七秒一二、四十九秒三〇)、第二名馮中智(五十八秒九七、五十九秒一〇、五十七秒九三)。

六百五十四西組：第一名洪基淦(五十四秒三七、五十八秒〇四、五十五秒八六)、第二名張義平(一分零一秒〇六、五十八秒三七、一分零一秒八八)。

越野賽部分，將於今天上午十時起，在蓮池潭原地舉行，民眾可自由參觀。

- ①五百五十四西組中，陳正忠(左)、馮中智(右)競爭激烈。
②南台灣首次水上摩托車賽，昨在高雄市蓮池潭舉行。

(本報記者 殷延泉攝)



【高雄訊】在港都父老好奇的注視下，十多輛水上摩托車昨天在高雄左營蓮池潭，激起一波波水花，展開南台灣首度的青年盃水上摩托車錦標賽。市民在大開眼界之餘，大多認為這是值得推展的新興運動。

甫於去年引進國內的水上摩托車，又名噴射滑船。只有在北部龍珠灣、濛濛谷各辦過一次比賽；在台灣南部，昨天還是第一次。

這項比賽，共有十六名選手參加，分成曲道、越野兩部分。據大會解釋，曲道猶如田徑場上的短跑，越野就好比馬拉松賽跑了。

比賽依照機車噸位的大小，分為三百西西組、五百五十四西西組及六百五十四西西組。

上午十時正，當裁判手中的旗子由上用力向下一揮，但見兩條水道上的兩輛水上摩托車，宛如脫了弦的箭，猛然向前衝去。正當水花向兩旁飛出，忽地又見到摩托車分別隨著浮標向左或向右彎行，選手並不時挪動身軀，以調整重心，避免轉彎失去平衡翻覆落水。

經過昨天一天競技，曲道賽以三次成績總和評比，名次揭曉如下：三百西西組：第一名陳暹世(五十八秒一三、五十四秒九三、五